

乡邻家油锅着火引燃厨房

七旬老人闯火海关闭阀门

晚报讯 这几天,为保护乡邻生命财产安全,海门港新区头甲村1组一位七旬老人不顾自身安危,勇闯火海,关闭瓶装液化气阀门,阻止了火势的进一步蔓延的事迹在全村被传为佳话。这位老人名叫黄育才,是该村一名普通退休职工。

“老何家的厨房着火了,快来人啊……”8日下午5时左右,村民彭忠英的一声大吼,立刻打破了周边的宁静,正在散步的黄育才闻声,一路小跑赶了过去。

“不好,灶台着火了,老何在吗?”两人冲到老何家厨房前,发现厨房里面浓烟滚滚,火苗不停从油烟机排风口往外窜。黄育才焦急地呼喊着老何,担心老何的安全,但连续喊了好多声都无人回应。眼看着火势越来越大,黄育才顾不得太多了,三步并作两步,拿起附近晒在场地上的被单,用自来水浸湿,裹在身上,一个箭步冲进被熊熊大火笼罩的厨房。



着火后的厨房

沉着冷静的黄育才进屋后屏住呼吸,首先用锅盖将起火的油锅紧紧盖住,使其缺氧熄灭,又在浓浓的黑烟中摸索着将煤气阀关掉。因火势太大,不一会儿就把油烟机烧穿,蔓延到天花板,黄老果断用湿被单不断扑打火苗。一阵扑打后,火势逐渐被控制住。

听见动静的邻居们纷纷赶了过来,黄育才的英勇行为迅速鼓舞了在场所有人。大家快速行动起来,忙碌有序地再次展开救火,彭忠英将烧得乌黑的铁锅端出屋外,江兰红



黄育才

把门窗打开通风……在大家同心协力之下,大火终于被全部扑灭。一阵阵响声惊动了老何,他赶回来后,被眼前狼藉的场景吓得目瞪口呆。

原来,不久前,老何在在家中熬油准备烧菜,刚熬热油,想到羊棚里还有一些活儿要干,就关掉燃气灶,到屋后的羊棚里忙活去了,没想到厨房烧了起来。众邻猜测,可能是燃气灶方向关反了,而油锅一直在加热引发火灾,幸运的是,除了厨房受损外,人没事。

通讯员徐玺弦 张陆翔
记者黄天玲

小区高层业主筑违建
城管接到举报依法拆除

晚报讯 7日,崇川区唐闸镇街道综合行政执法局快速反应,主动作为,依法对万濠山庄一处高空的混凝土现浇违建予以拆除。

近期,驻高店社区的城管队员在开展小区网格专项巡查时接到群众反映,万濠山庄一高层业主私自对高层挑空部分进行现浇。城管队员立即赶赴现场,勘查发现该户业主将自家设备平台挑空部分进行了现浇,并打算将原建筑的对外敞空空间及现浇后的设备平台扩建并改作他用,存在安全隐患。勘查现场,城管队员责令违建当事人限期自行整改,恢复原状。

随后,城管队员联合社区工作人员及小区物业多次上门,对违建当事人进行法律法

规宣传教育,告知其挑空现浇的危害及设备平台承重能力的局限性,帮助其算好安全账和经济账,最终业主认识到问题并答应拆除。

由于该处违建位于高空,作业难度大,直接拆除容易砸到楼下住户的设备外机。因此,拆除作业时必须在楼下屋内设置防护设施。一开始,楼下住户因家中新装修有所顾虑,不愿意配合设置防护设施。后经城管队员、社区、物业做通两家业主的思想工作,最终对设置防护设施的拆除方式达成一致意见。在城管队员的现场管控和保障下,历时3个小时,在未损害原建筑和楼下住户装修的情况下顺利完成拆除该处违建。

记者蒋娇娇 通讯员董晓凤

启东惠萍镇淹死三个小孩?

一农村小“网红”抖音上编造虚假视频传播被查处

晚报讯 “我这次真的错了,为了让自己的抖音账号多一点粉丝,不懂法,做了错事,我一定接受公安机关的教育,对于你们的处罚,我也没有意见”。5日,说起自己在抖音上编造虚假视频传播一事,家住启东市合作镇达育村的违法行为人沈某后悔不已。

3日晚,启东市公安局合作中心派出所民警在网络巡查中,发现同城某抖音账号发布了“启东市惠萍镇淹死三个小孩”的视频。因人命关天,引起了启东本地居民的多次浏览,但民警通过和惠萍镇政府沟通得知惠萍镇并无此类事件发生。民警立即察觉到这是一个为了引流吸粉而编造的视频。经过深入排查,得知该账号为

启东市合作镇达育村村民沈某经营。

经过调查,沈某在附近几个村算个不大不小的“网红”,拥有七八百个粉丝。沈某之前经常发一些本地的突发事件博人眼球。随着粉丝数日益增长,沈某的虚荣心得到了极大的满足,刺激着他经常四处寻找博人眼球的本地新闻,以此获得粉丝的点赞。但是由于个人能力有限,粉丝数量上涨也越来越慢,迟迟突破不了千人大关。

沈某感到和其他农村“网红”有差距,于是动起了歪心思,他从网上找到外省的老新闻视频,并移花接木到本市惠萍镇。视频一经发出,便引起了启东网民群体的关注,浏览评论数及新

增粉丝数猛然暴涨。沈某沉浸在自己的小聪明带来的喜悦之中,直到公安机关找上门……

“你编造虚假视频,造成了恶劣社会影响,已经构成了违法,我们将依法对你进行处罚!互联网不是法外之地,情节严重的甚至可能构成犯罪!”面对民警的教育,沈某这才如梦初醒,悔不当初,删除了编造的视频,并表示会积极接受公安机关的处理,也不再沉迷自己的“网红”身份,平时通过努力工作回报家庭,而不是沉迷于网络世界不能自拔。

据了解,最终沈某因谎报险情、虚构事实扰乱公共秩序,被启东警方处以行政处罚罚款200元。

通讯员季佳蕾 记者黄海

被请至他人家中看风水
“大师”偷走黄金手串

晚报讯 本以为路遇“高人”,便将其请回家中看风水“指点迷津”,孰料,“大师”竟偷走家中金饰。近日,启东市检察院审查了该起盗窃案,并对犯罪嫌疑人李某作相对不起诉处理。

李某是一名厨师,一直在启东当地上班。2022年11月24日上午,李某偶遇老太朱某,双方交谈下来,发现在佛理、风水方面都有共同的话题,而李某的“高人气质”也令朱某钦佩不已。因为儿子生意亏本,朱某便想请高人到自己家中帮忙看看风水,李某想到可以有笔意外之财,欣然答应。

到了朱某家中,李某便开始四处查看。朱某带李某至家中二楼,问其风水龙珠的摆放位置是否正确,李某让其搬去一楼。支开朱某后,李某发现桌上有一串黄金貔貅手串,便趁四下无人放进了口袋,当天

下午便销赃给典当行。

当晚,发现貔貅手串失窃,朱某恍然大悟,急忙联系“大师”索回。李某断然否认,朱某便提起家中安有摄像头,李某见抵赖不掉,只能去典当行加价将手串赎回并返还。朱某拿到手后一看,黄金貔貅手串已被典当行老板鉴别真伪时用火烧过,镶嵌的珠子已被烧坏并更换,与原先的不一样,一气之下便报了警。经价格鉴定,被窃的黄金貔貅手串价值2155元。

李某被民警抓获归案后,如实供述了犯罪事实,向朱某道歉并取得了谅解。启东市检察院受理该案后,经审查认为,该案犯罪情节轻微,且具有退赃、取得谅解、坦白、认罪认罚等情节,遂决定依法对其作相对不起诉处理。

通讯员秦晓微 陈艳
记者何家玉

更俗
剧院

最新演出信息

大鹏、林家栋、张颂文主演《第八个嫌疑人》

胡歌、吴磊主演《不虚此行》

基里安·墨菲主演《奥本海默》

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

9月22日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》

9月23日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

10月12日 19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》

10月18日 19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通万达广场辅助销售设备喜出刮刮乐50万头奖

9月6日,南通福彩刮刮乐再传喜讯,一购彩者喜中“糖果派对”头奖50万元。大奖出自南通市万达广场一楼的一台辅助销售设备。

据了解,购彩者小王是福彩刮刮乐的一名“新粉”,偶尔买一两张体验刮彩的乐趣。9月5日中午,小王在万达广场吃饭,临走时看到福彩辅助销售设备前围了几个人,有的在购买刮刮乐,有的正准备兑奖,他也被吸引了过去。小王随意选中一张面值20元的“糖果

派对”后就回家了。到家后,小王便慢慢悠悠地刮了起来,刮到第二行时,出现了500000元的图幅,他有些不敢相信,继续往下刮,直到所有覆盖膜全部刮完,他又仔仔细细看了一遍玩法规则,此时,他确信自己真的中了大奖。小王激动地跟家人分享了好消息,第二天一早,在家人的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续。

福彩刮刮乐品种多样,欢迎理性参与体验,刮出属于您的幸运!

福彩双色球 2元可中1000万